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How has your company been negatively impacted by the Section 232 tariffs on steel?  
 

 
 
 
How has your company been negatively impacted by the Section 232 tariffs on aluminum? 
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Is your company having difficulty sourcing steel? 
 

 
 
 
Is your company having difficulty sourcing aluminum? 
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What lead time are you being quoted by your supplier for steel? 
 

 
 

 
What lead time are you being quoted by your supplier for aluminum? 
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Would removal of the Section 232 tariffs on imported steel provide relief from these issues? 
 

 
 
Would removal of the Section 232 tariffs on imported aluminum provide relief from these 
issues? 
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